

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

7 ИЮЛ 1934

Москва

Газета № . . .

40 000

## 5 Телеграмма народной артистки

С постановкой «Чайки» на сцене Художественного театра неразрывно связано имя народной артистки СССР О. Л. Книппер-Чеховой. Участница первого спектакля, она создала в нем замечательный образ Аркадиной.

Сейчас «Чайку» поставил театр имени Евг. Вахтангова. О. Книппер-Чехова прислала вахтанговцам телеграмму:

«Желаю успеха «Чайке» — этому символу беспокойного духа человека. Жалею, что не могу присутствовать при ее рождении. Привет всем участникам. Книппер-Чехова».